

最暖爱心妈妈

王婷： 与“爱心妈妈”共成长

● 爱心档案

王婷：广西桂林漓江农村合作银行（以下简称漓江农合行）董事会秘书、党委组织部部长、人力资源部总经理，桂林市女企业家协会副秘书长、桂林市“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队队员。获得过广西三八红旗手、广西优秀巾帼志愿者、桂林市三八红旗手、桂林市巾帼建功标兵等荣誉。

王婷是位80后，今年是她加入桂林市“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队的第10年。刚加入时，王婷是漓江农合行的团委书记，因为一起开展活动，她对公益志愿者组织有了更多了解和认识，积极主动参与活动。她表示，自己成长最快、收获最多就是2014年加入桂林市“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队这十年。

2016年，王婷生完二孩后，重新回到岗位。当时她的大孩子三岁多，小的不满半岁，时时刻刻离不开人，她比较辛苦，状态非常差。产假结束后，王婷想尽快恢复工作状态，但很不理想。

“当时对工作和生活都很焦虑，服务队的姐妹们了解情况后，经常贴心地传授经验和开导，让我得以有效协调好家庭和工作，规划好职业发展，帮助我个人成长。”王婷回忆说。

“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队每年开展上百场公益活动，王婷通过参加活动，了解和认识了各行各业。“这些都拓宽了我的工

作渠道，方便开展工作，促进业务发展。”王婷说，她印象最深的一次是去一个企业谈合作，聊天中对方得知她是“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队的队员，便爽快地签字达成合作意向。事后，对方表示，“周末爱心妈妈”是桂林家喻户晓的公益品牌，经常在《桂林晚报》等媒体看到爱心妈妈的善举和志愿活动报道，能成为其中一员肯定是有爱心、讲诚信的人，与这样的人及所在单位合作非常放心。

王婷善于学习观察，只要她参加“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队的活动，都会对活动组织、执行等环节详细了解，她的组织和领导能力因此得到了很大提升。王婷从漓江农合行支行行长，调到总行任党办、办公室主任，之后又到授信审批与信贷管理部任总经理，再任董事会秘书、人力资源部总经理。

除了自己参与，“点线面”全方位带动漓江农合行及广大员工开展公益活动，帮扶困难群众、爱心助农，为在洪灾中受损失的企业捐款，看望农民工子弟小学生。她还积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，与所在社区结成共建友好单位，在重要节日为社区困难户送上温暖的节日礼物。10年来，王婷和漓江农合行员工累计参加上百次公益活动，受帮扶的孤残留守儿童、空巢老人等超过1.95万人次。

记者邢刚



◀ 王婷与
客户交谈。
记者邢刚 摄

联系电话：18077396003
公司地址：桂林市三皇路28号8楼

广西国槌拍卖有限公司
2025年3月7日



→龙琦婷参加
广西女企业家协会
年会活动。
(受访者供图)

龙琦婷： 带着家人做公益 让家庭幸福美满

● 爱心档案

龙琦婷：桂林航洋置业咨询有限责任公司总经理，桂林市女企业家协会副会长、桂林市“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队队员。曾获得桂林市巾帼建功标兵、桂林市五好家庭、广西优秀女企业家等多个荣誉称号。

“这些年经营企业的同时，坚持做公益最大的收获就是家庭更幸福美满了！”龙琦婷说。今年是龙琦婷创业的第20年，也是她加入桂林市“周末爱心妈妈”巾帼志愿服务队的第11年。龙琦婷有一对双胞胎儿子，在他们三四年级时就常跟着妈妈出去参加关爱留守儿童、慰问孤寡老人等公益活动。“潜移默化下，乐于助人在两个小孩心里播下了种子。要去看望留守儿童时，他们会提前主动挑选整理儿童读物，一本本扎上小红花，把它们当作礼物送给别的孩子。”龙琦婷说，这些年，她家捐出图书累计已有上千册。

龙琦婷想通过言传身教培养孩子良好的品质，“周末爱心妈妈”就是一个优秀平台。跟着姐妹们参加了几次爱心活动后，龙琦婷感到“妈妈”这个词有深层次的力量。爱心人士们带给孩子希望，带给老人温暖，让爱不断传递。受到“周末爱心妈妈”的影响，龙琦婷也让爱心和善良在孩子身上传递下去。如今，龙琦婷的两个孩子都上了大学，大儿子课余时间积极参加学校社团组织的公益活动，小儿子利用暑假到农村支教，陪伴留守儿童。在孩子们身

上，她看到了“周末爱心妈妈”在下一代的传承，倍感欣慰。

“周末爱心妈妈”公益组织不仅有爱心妈妈，还有爱心姐姐、爱心爸爸。看到不少男士参加活动，龙琦婷的爱人也深受感染，跟着龙琦婷积极组织参与艺术家下乡送文化、节假日慰问、春节送春联送福字等，还两次捐出多幅书画作品做慈善拍卖。

龙琦婷相信，爱能让人与人之间贴得更近。因为心中有大爱，热心公益、坚持做志愿者，龙琦婷一家人更加相互理解，关系更加和睦，幸福美满。由于龙琦婷家庭在各方面都很优秀，先后荣获了2019年桂林市“五好家庭”和2020年桂林市最美家庭等荣誉称号。

作为企业掌舵者，创业20年来，龙琦婷始终以敏锐的市场洞察力和果敢的战略魄力引领企业发展。近几年面对房地产行业深度调整，她带领公司主动求变，依托多年深耕营销策划领域的专业积淀，精准锚定市场需求，将业务赛道延伸至金融服务咨询领域。短短两年，公司所服务的金融机构，在激烈市场竞争中逆势突围，品牌效益及市场占有率均得到大幅提升。“转型不仅是生存的选择，更是责任的延续。我们要用专业能力为更多行业创造价值。”龙琦婷说。从房地产到金融咨询，从商海搏击到公益深耕，龙琦婷始终以“闯”的精神、“创”的智慧、“暖”的情怀，书写新时代女性的多重角色。

记者邢刚

拍卖公告

经灵川县人民政府批准，受有关单位委托，我公司定于2025年3月14日上午10:30在桂林市公共资源交易中心12号开标室举行拍卖会，按现状公开拍卖：灵川县自祥采石场、长蛇岭采石场、桂兴采石场及独秀水泥总厂石灰岩矿历史遗留废弃矿山生态修复工程变更项目实施方案、施工图设计后剩余土石料资源（普通建筑材料用灰岩），总量约：116.0998万m³（约301.8594万吨），参考价：12074.38万元，竞买保证金：1000万元。

竞买人须在中华人民共和国境内注册，具有独立企业法人资格的单位，除法律法规另有规定外，均可参加竞买；竞买人在国家企业信用信息公示系统被列入失信企业名单的企业不得参加竞买；本次拍卖不接受申请人联合竞买。

有意竞买者请自公告之日起与我公司联系、看样，持有效证件到我公司办理竞买手续，并按规定交纳竞买保证金。报名截止时间：2025年3月13日17时（以竞买保证金汇至我公司指定账户为准）。

联系电话：18077396003

公司地址：桂林市三皇路28号8楼